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Notulen MR-vergadering 18-05-2020
Via Teams aanwezig: Jannette, Jeannine, Cindy, Karin, Yvonne
1. Schoolplan 2019-2020
In het schoolplan staan de werkpunten van het team, de evaluatie van het plan wordt besproken. Idee: een filmpje van Coöperatief Leren op Social Schools zetten, of op een ouderavond aandacht aan besteden. Jeannine: In het schoolplan staat niets over de communicatie mbt de samenwerking met de andere scholen van Soolva. Zij heeft geen goede ervaring met de communicatie met de plusklas en weet dat Kompas zich met plusklas profileert. Dit hoort bij een Stichtingsplan, Cindy neemt het mee in overleg.
2. Schoolplan 2020-2021 (Concept)
Het schoolplan moet nog deels door het team ingevuld worden, op de studiedag 20-05-2020. De onderdelen Kijk, Ateliers, Coöperatief Leren en zelfstandig werken, en Gezonde school, worden door het team ingevuld. Als het schoolplan klaar is, wordt het naar MR gestuurd ter instemming.
3. Formatie (concept)
Cindy legt uit waarom voor deze verdeling van groepen en leerkrachten gekozen is. We zitten in een  luxepositie dat we met 105 getelde kinderen 5 groepen mogen draaien. Als het formatieplan definitief is wordt, het naar MR gestuurd.
4. Urenberekening (concept)
Hierin wordt het aantal uren dat de kinderen onderwijs krijgen berekend. Vanwege het 5-gelijke-dagen-onderwijssysteem zijn er 8 studiedagen. Als de urenberekening definitief is, wordt het naar MR gestuurd ter instemming.
5. Werkverdelingsplan (concept)
In het werkverdelingsplan staan de uren mbt de lesgevende taken van het team. Het geel-gearceerde gedeelte wordt door het team aangepast.
Wat betreft de vacature voor Dick: Dick is nu in de ziektewet, in een traject bij UWV om afgekeurd te worden. Als hij is afgekeurd volgt een vacature. Als Dick niet afgekeurd wordt, blijft hij in de ziektewet tot aan zijn pensioen. Totdat de vacature voor Dick vervuld is, blijft Cindy vervangen, met ondersteuning van Manon.
Jannette heeft namens de kinderen een pakketje bij Dick bezorgd.
Coby werkte dit schooljaar als NT2-begeleidster. NT2-begeleiding stopt in deze vorm, Coby gaat 1 dag pw bij ons als leerkracht werken en 1 dag op een andere school.
De vacature voor zwangerschapsverlof van Muriel komt in een gezamenlijke vacature van Soolva, er zijn 4 collega’s zwanger.
Als het plan definitief is, wordt het naar MR gestuurd voor advies.
6. Bestedingsplan werkdrukmiddelen
Er komt vervroegd meer geld voor werkdrukvermindering. We willen dit geld besteden aan de bewegingsdocenten en mogelijk aan een tijdelijke uitbreiding van de uren van Olga. Het team beslist hoe de middelen besteed worden. De teamgeleding van MR moeten ermee instemmen.
Binnen 2 weken zullen alle plannen definitief zijn en doorgestuurd worden.
7. Schooltijden ivm Corona
Als we met gedeeltelijke schoolbezetting verder moeten, wordt er een rooster gemaakt tot aan de zomervakantie, waarbij per 2 weken de groepen gewijzigd worden. Dit rooster vervalt als de scholen geheel open mogen.
8 Rondvraag 
Jannette: wat doen we met het schoolreisje? We wachten de maatregelen van het kabinet af, die op de persconferentie van dinsdag 19-05-2020 bekend gemaakt zullen worden. Ook wat het schoolkamp van volgend schooljaar betreft, wachten we af.
Jannette: Wie benaderen we voor de vacature van ouderlid GMR? We zetten een bericht op Social Schools waarin gevraagd wordt wie interesse heeft. Jannette vraagt advies aan Marjolein.
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